

Ενημέρωση για την κατάταξη Ιουλίου 2025

Με βάση την ανακοίνωση του Υπουργείου Άμυνας θα εφαρμοστεί και φέτος η διαδικασία ηλεκτρονικής υποβολής των επιθυμιών και πιστοποιητικών των στρατευσίμων τα οποία θα είχαν υποχρέωση να υποβάλουν ως νεοσύλλεκτοι την ημέρα κατάταξης στα ΚΕΝ. Η καταχώρηση των στοιχείων είναι υποχρεωτική.

Η πλατφόρμα υπολογίζεται να ανοίξει στις 24 Απριλίου 2025 μέχρι 11 Μαΐου 2025. Σχετική ανακοίνωση θα εκδώσει το Υπουργείο Άμυνας.

Η πλατφόρμα βρίσκεται στον σύνδεσμο:

<https://www.gov.cy/service/e-katataxi/>

Παρατηρήσεις:

- 1) Οι συμμετέχοντες σε επίσημους διεθνείς διαγωνισμούς γνώσεων ή διεθνείς αθλητικές διοργανώσεις ή σε διεθνείς διοργανώσεις εκπροσωπώντας τη Δημοκρατία εντός του Ιουλίου 2025, κατ' εξαίρεση μπορούν να καταταγούν στο κέντρο κατάταξης που τους έχει οριστεί, στις 07 Ιουλίου 2025 αντί στην ημερομηνία που τους καθορίσθηκε. Για να καταστεί δυνατή η κατάταξή τους πρέπει προηγουμένως να προσκομίσουν στα αρμόδια Στρατολογικά Γραφεία σχετική βεβαίωση από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού ή τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού κατά περίπτωση, για να εφοδιαστούν με το ανάλογο σημείωμα πρόσκλησης. Η μονάδα τους να τους χορηγήσει την απαιτούμενη άδεια για συμμετοχή τους στις ανωτέρω διοργανώσεις, σύμφωνα με την ως άνω βεβαίωση.
- 2) Τα αδέλφια που ανήκουν στην ίδια ή διαφορετική κλάση μπορούν, αν το επιθυμούν, να καταταγούν στο ίδιο κέντρο κατάταξης και την ίδια μέρα, αφού προηγουμένως υποβάλουν σχετικό αίτημα στο αρμόδιο Στρατολογικό Γραφείο.
- 3) Όσοι επιλεγούν ως ΥΕΑ, μπορούν να καταταγούν την τελευταία ημέρα κατάταξης χωρίς να απαιτείται αλλαγή του σημειώματος πρόσκλησης.
- 4) Όσοι έχουν αδυνατούν να παρουσιαστούν τη ημέρα κατάταξής τους, να υποβάλουν έγκαιρα αίτημα αλλαγής ημερομηνίας κατάταξης στο Υπουργείο Άμυνας αποστέλλοντας σχετικό αίτημα στο email:

defence@mod.gov.cy

- 5) Στην πίσω σελίδα φαίνονται οι ημερομηνίες κατάταξης σύμφωνα με το επώνυμο.

ΚΕΝ ΛΕΜΕΣΟΥ:

07 Ιουλίου 2025 (Δευτέρα)

Διαμένοντες στην επαρχία Λεμεσού που γεννήθηκαν το 2007: Επώνυμα που αρχίζουν από: Β, Η, Ι, Κ Εξαιρούνται όσοι διαμένουν στα χωριά: Άγιος Αμβρόσιος, Άγιος Θωμάς, Αλέκτορα, Ανώγυρα, Αυδήμου, Δωρά, Επισκοπή, Ερήμη, Καντού, Κολόσσι, Πάνω Κιβίδες, Παραμάλι, Πάχνα, Πισσούρι, Πλατανιστεία, Πραστειό (Αυδήμου), Σούνι-Ζανακιά, Σωτήρα.

08 Ιουλίου 2025 (Τρίτη)

Διαμένοντες στην επαρχία Λεμεσού που γεννήθηκαν το 2007: Επώνυμα που αρχίζουν από: Α, Ν, Ξ, Ο, Π, Σ, Υ Εξαιρούνται όσοι διαμένουν στα χωριά: (όπως πιο πάνω)

09 Ιουλίου 2025 (Τετάρτη)

Διαμένοντες στην επαρχία Λεμεσού που γεννήθηκαν το 2007: Επώνυμα που αρχίζουν από: Ε, Ζ, Θ, Λ, Μ, Ρ, Τ Εξαιρούνται όσοι διαμένουν στα χωριά: (όπως πιο πάνω)

10 Ιουλίου 2025 (Πέμπτη)

Διαμένοντες στην επαρχία Λεμεσού που γεννήθηκαν το 2007: Επώνυμα που αρχίζουν από: Γ, Δ, Φ, Χ, Ψ, Ω Εξαιρούνται όσοι διαμένουν στα χωριά: (όπως πιο πάνω)

11 Ιουλίου 2025 (Παρασκευή)

α) Διαμένοντες στην Επαρχία Λεμεσού που γεννήθηκαν το 2006 και πριν.
β) Εθελοντές (Γεννηθέντες 2008 που θα έχουν κλείσει τα 17 μέχρι την 11/07/25)

Εξαιρούνται όσοι διαμένουν στα χωριά: (όπως πιο πάνω)

ΚΕΝ ΠΑΦΟΥ:

11 Ιουλίου 2025 (Παρασκευή)

Γεννηθέντες 2007 και πριν, όσοι διαμένουν στα χωριά: Άγιος Αμβρόσιος, Άγιος Θωμάς, Αλέκτορα, Ανώγυρα, Αυδήμου, Δωρά, Επισκοπή, Ερήμη, Καντού, Κολόσσι, Πάνω Κιβίδες, Παραμάλι, Πάχνα, Πισσούρι, Πλατανιστεία, Πραστειό (Αυδήμου), Σούνι-Ζανακιά, Σωτήρα.